
Rejeição 531
Descrição Total da BC ICMS difere do somatório dos itens

Explicação De acordo com a NT2013/005 versão 1.22, a rejeição ocorre quando o total da base de cálculo (Campo: vBC/ ID:W03) difere do somatório do valor da base de cálculo dos itens (Campo: vBC/ ID:
N15)

Regra de 
validação

Solução Devidos às inúmeras causas que podem originar essa rejeição, é necessário que seja feita uma análise mais minuciosa. Sendo assim, para a resolução do problema, entre em contato com o suporte 
da Linx.
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